
Genially : Retrouvez une activité interactive pour réviser 
les notions de ce chapitre sur LLS.fr/M4Genially6  .

QCU : réponse unique

 Quel est l’opposé de 5 ?

 5

 Quel est l’inverse de 7 ?

 7

 a pour solution :
 12

 a pour solution :
 13

 a pour solution :
 28  15

 a pour solution :

 a pour solution :

QCM : réponses multiples

 L’inverse de 2 s’écrit :

 Une égalité reste vraie si on :
 multiplie chaque membre par un même 

nombre non nul.
 soustrait un même nombre à chaque 

membre.
 additionne un nombre au membre de 

gauche et le soustrait au membre de droite.
 divise chaque membre par un même 

nombre non nul.

 Par quelles égalités le programme 
suivant peut-il se traduire ?

› Corrigés p. 299

ÉQUATIONS

Modéliser un problème par une équation.
1. Choisir l’inconnue.
2. Mettre en équation.
3. Résoudre l’équation.
4. Répondre au problème.

Résoudre une équation.

Il faut isoler l’inconnue. Si a 0!
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Révisions


